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دهنـده وب ايـن سـايت بـراي نمـايش كالاهـا داراي        سرويس .شوند وارد اين سايت مي λمشتريان با نرخ . يك وب سايت تجارت الكترونيكي را در نظر بگيريد )1

كـر كـردن سـه حالـت     پس از ف. كنند ثانيه صرف فكر كردن مي 15كنند و به طور ميانگين  مشتريان كالاها را مشاهده مي. ثانيه است 0.05زمان پاسخ ميانگين 

گيرنـد و در نتيجـه بـه يـك      تصـميم بـه خريـد كـالا مـي      0.1با احتمـال  ) 2(كنند،  گردند و كالاي ديگري را مشاهده مي برمي 0.8با احتمال ) 1( :افتد اتفاق مي

فرض كنيد كه همـه زمانهـا   . ثانيه است 0.2ن دهنده ام ميانگين زمان پاسخ سرويس. شوند يا آنكه از وب سايت خارج مي) 3(شوند،  دهنده امن منتقل مي سرويس

 .هستند داراي توزيع نمايي

  .هاي باز متناظر با اين سيستم را رسم كنيد شبكه صف )الف

ثانيـه   0.5امـن را كمتـر از     دهنـده  ثانيه و سـرويس  2دهنده وب را كمتر از  اين وب سايت آن است كه ميانگين زمان پاسخ سرويس پشتيبانيهدف مسئول  )ب

با تحليل شـبكه  ( دهنده را بايد زودتر ارتقاء دهد؟ كدام سرويس پشتيبانييابند، مسئول  شود و مشتريان آن افزايش مي به تدريج كه سايت مشهور مي. نگهدارد

  ) .صف پاسخ دهيد

  كند، نرخ ورود مشتريان به سايت چيست؟ كه ارتقاء ضرورت پيدا مي در شرايط فوق )ج

جمعيت اين . سازي شده است را در نظر بگيريد بسته زير مدلصف در يك سيستم ارتباطي كه با شبكه  (window flow control)كنترل جريان پنجره  تكنيك )2

 M/M/1هـا را   صـف (. ميانگين تعداد مشتريان در صفها را به صورت پـارامتري بدسـت آوريـد    )ب(احتمالات حالت پايدار و  )الف(. فرض كنيد چهارشبكه را 

  .)فرض كنيد

 
 . ارائه نماييد قبلبراي مدل مسأله ) SANيا ( GSPNيك مدل  )3

��در اين مدل  �� )زماني/فوري(گذر براي  )نرخ/احتمال(فرض كنيد كه وزن . را در نظر بگيريد زيرشكل  GSPNمدل  )4 =  :به سئوالات زير پاسخ دهيد. است  �

 .صوري مدل را ارائه نماييد توصيف )الف

 . مدل را بدست آوريد (ERG) يافته بسط پذيري و گراف دسترس (reachability set)پذيري  مجموعه دسترس )ب

 . اين مدل با ذكر دليل اظهار نظر نماييد در بست بنپذيري، ايمني و فقدان  بودن، برگشت هاي محدودبودن، زنده در مورد وجود يا عدم وجود خصوصيت  )ج

 . تبديل كنيد CTMCرا به  ERGآنگاه، ؟ هستند (tangible)و كدام محسوس  (vanishing)فوق كدام حالتها ناپديدشونده  ERGدر  )د

  


